

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Центральний склад відділу закупівель та логістики Одеської філії Акціонерного товариства «УКРТЕЛЕКОМ» (ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ»); код ЄДРПОУ–21560766; юридична адреса: 01601, Україна, м. Київ, Шевченківський р-н, бульвар Тараса Шевченка, буд. 18; фактична адреса: 65066, м. Одеса, вул. 37-лінія, будинок 46; тел. (+38048) 73115005, ел.адреса: utolopko@ukrtelecom.ua повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Основний вид діяльності центрального складу ОФ АТ «Укртелеком» – це забезпечення матеріально-технічних ресурсів об'єктів структурних підрозділів, що входять до складу Одеської філії.

На підприємстві проведена інвентаризація джерел шкідливих викидів в атмосферу, на підставі якої були розроблені Документи, що обґрунтовують обсяги викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Джерелами забруднення атмосферного повітря у складі підприємства є димові труби котельні та дизель-генератора. Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - $2E-08$ т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту $[NO+NO_2]$) - 0,119 т/рік; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,014 т/рік; оксид вуглецю – 0,056 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0004т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок більше 2,5мкм і менше 10мкм – 0,0001 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 2,5мкм та менше - 0,000015 т/рік; вуглецю діоксид (CO_2 , парниковий газ) - 22,108 т/рік; азоту (1) оксид (N_2O , парниковий газ) – 0,00042т/рік, метан (парниковий газ) – 0,0006 т/рік.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля. На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.

У дослідженнях проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери, а також аналіз відповідності фактичних викидів встановленим законодавчим нормативам на викиди. Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин у приземному шарі атмосфери показав, що концентрації всіх забруднюючих речовин не перевищують гранично-припустимих значень. Крім того, концентрації всіх забруднюючих речовин не перевищують установлених технологічних нормативів. Таким чином, вплив виробничої діяльності підприємства на повітряне середовище можна оцінити як припустиме. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в тридцяти денний термін до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, за адресою: 65012, вул. Канатна, будинок 83, м. Одеса, тел. +38 048 728 35 05, ел. адреса: ecolog@od.gov.ua.